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Ο Καθηγητής Χρήστος Οικονόμου για το 
Συνέδριο «Κύπρος και Ρωμιοσύνη»
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ημερολόγιο Εκδηλώσεων

Ο Καθηγητής Χρήστος Οικονόμου, τ. Πρόεδρος και 
Κοσμήτορας της Θεολογικής Σχολής Θεσσαλονίκης, Πρόεδρος 
του Τμήματος Θεολογίας του Πανεπιστημίου Λευκωσίας, στην 
τηλεοπτική Εκπομπή «Πρωτοσέλιδο» του τηλεοπτικού 
σταθμού SigmaTV την Δευτέρα 11/11/2024 αναφέρθηκε στις 
εργασίες του Διεθνούς Συνεδρίου «Κύπρος και Ρωμιοσύνη», το 
οποίο πραγματοποιήθηκε στην Θεσσαλονίκη την 1 έως την 
Κυριακή 3 Νοεμβρίου 2024.
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Με αφορμή την συμπλήρωση πενήντα ετών από την εισβολή και κατοχή της 
Κύπρου και των τραγικών βίαιων γεγονότων που έζησε ο Κυπριακός Ελληνισμός, η 
Ιερά Μητρόπολη Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς, η Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου 
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και το Κέντρο Πολιτισμού της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, διοργανώνουν 
Διεθνές Επιστημονικό Συνέδριο με τίτλο «Κύπρος και Ρωμιοσύνη». Το Συνέδριο 
πραγματοποιήθηκε υπό την υψηλή αιγίδα του εξοχώτατου προέδρου της 
Κυπριακής Δημοκρατίας, κ. Νίκου Χριστοδουλίδη.

Το Συνέδριο ήταν ενταγμένο στο πλαίσιο των επετειακών εκδηλώσεων για την 
συμπλήρωση 50 ετών από την ίδρυση της Ιεράς Μητροπόλεως και στη σειρά των 
επιστημονικών συνεδρίων της υπό τον γενικό τίτλο «Ελληνισμός και Οικουμένη».

Στόχος του Διεθνούς Συμποσίου αποτέλεσε η ουσιαστική ανασκόπηση και η 
διεπιστημονική προσέγγιση θεμάτων που συνδέονται με την ιστορία της 
μεγαλονήσου Κύπρου από την αρχαιότητα έως τις μέρες μας, με ιδιαίτερη έμφαση 
στα τραγικά ιστορικά γεγονότα της εισβολής, της κατοχής και της καταστροφής 
του πολιτιστικού αποθέματος της Κύπρου. Καταξιωμένοι πολιτικοί, καθηγητές 
πανεπιστημίου, μεταξύ των οποίων και ο κ. Οικονόμου και ειδικοί επιστήμονες 
κατέθεσαν την εμπειρία τους, ως και τα πορίσματα πρόσφατων ερευνών τους με 
αφορμή την συμπλήρωση 50 ετών από την Τουρκική Εισβολή και την συνεχιζόμενη 
κατοχή στην Κύπρο.

Πηγή: pemptousia.gr

 

Διαβάστε επίσης σχετικά με το Συνέδριο: 

Mε την κεντρική εισήγηση του Νίκου Χριστοδουλίδη κηρύχθηκε η έναρξη 
του Διεθνούς Επιστημονικού Συνεδρίου «Κύπρος και Ρωμιοσύνη» στη 
Θεσσαλονίκη

Θεσσαλονίκη: Το οpe.gr στην έναρξη του Διεθνούς Επιστημονικού 
Συνεδρίου «Κύπρος και Ρωμιοσύνη» με κεντρικό εισηγητή τον Νίκο 
Χριστοδουλίδη (ΦΩΤΟ)

Πολυαρχιερατικό συλλείτουργο και μνημόσυνο πεσόντων τουρκικής 
εισβολής στην Ι.Μ. Καλαμαριάς

“Κυπριακό: Και τώρα τι;”: Συζήτηση Στρογγυλής Τραπέζης (ΒΙΝΤΕΟ)
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